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проводили хіміотерапію вінкристином, першої дослідної групи здійснювали екстирпацію 

пухлинної тканини за допомогою високочастотного електрохірургічного апарату, другої 

дослідної групи проводили видалення вогнищ венеричної саркоми за допомогою 

електрокоагулятора із подальшим призначення вінкристину та циклофосфану. 

Результати роботи. Встановлено, що у більш ніж половині випадків трансмісивну 

венеричну саркому діагностовано у псів (51,2-57,8 %), тоді як у сук рівень захворюваності 

нижче приблизно на 10 % (складає 42,2-48,8 %). У породному відношенні найбільш часто 

дану патологію реєструють у представників: німецької, східно-європейської, кавказської та 

азіатської вівчарок - 4,7; 3,9; 3,5; 3,1 %, відповідно. В більшості випадків хворіли тварини у 

віці від п’яти до семи років (43,9 %), масою тіла від 20 до 40 кг (48,2 %). Найбільш часто 

пухлинні ураження локалізувались у сук на нижній стінці переддвір’я піхви (34,2 %), псів - 

основи статевого члена (59,6 %). 

Порівняльна оцінка результатів лікувальних протоколів свідчить про відсутність 

рецидивів за комбінованого застосування електрокоагуляції та ад’ювантної хіміотерапії 

вінкристином та циклофосфаном. 

Застосування вінкристину за венеричної саркоми у контрольних собак забезпечувало 

видужання 70 % тварин, що є найгіршим результатом серед всіх груп. Екстирпація пухлини 

за допомогою електрокоагулятора підвищувала ефективність лікувальних заходів в 3 рази. 

При цьому комбінований протокол, який включав електрохірургічний метод та хіміотерапію 

вінкристином дозволив отримати позитивний результат у всіх пацієнтів. Також слід 

відзначити, що в останньому випадку тривалість безрецидивного періоду перевищувала 6 

місяців, тоді як за електрокоагуляції – у 80 %, монохіміотерапії – 70 % собак. 

Висновки. Оптимальною схемою лікування собак за трансмісивної венеричної саркоми 

є екстирпація ділянок ураження шляхом електрокоагуляції апаратом ЕХВЧ-300РК «Надія-4» 

та ад’ювантної хіміотерапії вінкристоном у дозі 0,5 мг/м2 та циклофосфану у дозі 250 мг/м2. 
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Актуальність проблеми. На сьогодні одними з найважливіших проблем розвитку 

молочної галузі тваринництва залишаються профілактика неплідності та лікування 

неплідних корів. Проведеними дослідженнями з’ясовано, що в господарствах Житомирської 

області до найрозповсюдженіших форм неплідності корів належать аліментарна (в окремі 

роки до 70 %) та симптоматична (до 60 %), які зумовлені неповноцінною та незбалансованою 

годівлею тварин, а також перебігом функціональних та запальних процесах у їх внутрішніх 

статевих органах. Останнім часом у ветеринарії досить поширеним є застосування біогенних 

стимуляторів, які виготовлені з тканин та органів тварин і рослин – тканинних препаратів, з 

профілактичною та лікувальною метою окремо та в комбінації з іншими лікувальними 

засобами при захворюваннях різної етіології. 

Тому метою наших досліджень було вивчити ефективність застосування тканинних 

препаратів для профілактики та лікування симптоматичної неплідності корів. 
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Матеріали і методи досліджень. Дослідження проводили на поголів’ї корів 

української чорно-рябої породи, масою тіла 500-600 кг, з середньою річною продуктивністю 

3500-4000 кг молока і більше, які утримувались в господарствах Житомирської області. 

Дослідним тваринам вводили тканинний препарат «Фетоплацентат» у дозі 8 см3 на 100 кг 

маси тіла, який виготовлений з маток клінічно здорових корів 3–5-місячної тільності на 

кафедрі акушерства і хірургії Поліського національного університету за методикою 

академіка В. П. Філатова в модифікації професора Г. М. Калиновського. У ході досліджень 

використовували методи: клінічні, гінекологічні, акушерські, зоотехнічні та статистичні. 

Результати досліджень. Використання «Фетоплацентату», до складу якого, крім 

гормонів (фолікулостимулюючого, лютеїнізуючого, естрадіолу та прогестерону), входять 

11 мікро- та макроелементів, дозволило корегувати перебіг отелення і профілактувати 

затримання посліду у корів. В групі тварин, яким перед отеленням, згідно запропонованої 

схеми, вводили «Фетоплацентат», затримання посліду спостерігали у 10 % корів, а 

тривалість послідової стадії становила 5,1 ± 0,32 год. При цьому, застосування тканинного 

препарату сухостійним коровам зменшило індекс осіменіння до 1,4. 

За нашими дослідженнями, застосування «Фетоплацентату» для корів, які протягом 

60 діб не прийшли в охоту, прояв повноцінної стадії збудження статевого циклу реєстрували 

у 5 % корів після першого введення, 57 % – після другого, у 18 % – після третього і в 7 % 

корів – четвертого та п’ятого введення. Крім того, ефективність тканинної терапії 

підтверджена при атрофії або склерозі одного яєчника: достатньо 1-2 разового введення для 

того, щоб у корів проявилась статева охота, а осіменіння закінчилося заплідненням. 

У випадках   німфоманії,   при   кістозній   патології   яєчників,   3–4   разове   введення 

«Фетоплацентату» та масаж яєчників перед його використанням нормалізували перебіг 

статевого циклу і плодотворне осіменіння. При його застосуванні за хронічного перебігу 

ендометриту та персистентного жовтого тіла у 20 % корів-первісток його розсмоктування 

наставало протягом 14 діб, у 50 % – 18 діб та у 24 % тварин через 21 добу. 

Отже, можна зробити висновок, що тканинний препарат «Фетоплацентат» володіє 

сильними терапевтичними властивостями¸ а його застосування сприяє формуванню 

морфофункціональних змін в статевих органах за симптоматичної форми неплідності корів. 
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Вступ: Всі рани поділяють на два види: випадкові і операційні. Випадкові рани 

впродовж 18-24 годин після нанесення є бактеріально — забрудненими, а більше ніж 24 

години є інфікованими, там відбувається адаптація мікрофлори до середовища ран. 

Рановий процес є складним комплексом біологічних реакцій організму, який 

розвивається у відповідь на пошкодження тканин та є направленим на регенерацію їх. Гнійне 

запалення також виконує велику роль біологічного захисту організму, яке направлено на 

лізис та звільнення від нежиттєздатних тканин із патологічного вогнища. 

На сьогодні лікуванню гнійних ран відведено багато місця в літературі і не тільки. 

При пораненні котів одразу виникають ускладнення у вигляді гнійної мікрофлори в рані. Для 
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